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Слід іноземних мільйонів та
російське коріння: Що стоїть за
бізнес-імперією Георгія
Ясинського

Георгій Ясинський — депутат Київради та представник бюджетної комісії, який
офіційно не має у власності нерухомості. Водночас у власності родинного оточення
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депутата, за даними держреєстрів, є квартири у київських ЖК бізнес-класу,
земельні ділянки, компанії у сфері забудови та 3 автомобілі Mercedes із однаковими
"сімейними" номерними знсаками.

Про це пише видання "Стопкор"

За 2025 рік Ясинський задекларував майже 5 млн грн доходу від підприємницької
діяльності, значні валютні заощадження та позики третім особам на понад 80
тисяч доларів і 52 тисячі євро. Окрему увагу привертає компанія ТОВ "Людвинівка
31", співвласником якої є депутат: серед засновників фігурує громадянка рф Асія
Атрачєва, яка має чинний статус ФОП у Росії, а сама компанія згадується у
кримінальному провадженні щодо можливого заволодіння понад 96 млн грн
коштів іноземного інвестора під приводом будівництва житлового комплексу.

Георгій Ясинський, депутат Київради здобув освіту у Київському національному
економічному університеті за спеціальністю "Фінанси". Після завершення навчання
продовжив академічну діяльність в аспірантурі кафедри фінансів підприємств
КНЕУ імені Вадима Гетьмана, а у 2009 році захистив дисертацію та отримав
ступінь кандидата економічних наук за спеціальністю "Гроші, фінанси і кредит".
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Читайте по темі: “Гадалка Єрмака” Вероніка Анікієвич засвітилась у бізнес-
структурах Arricano Фіали та підсанкційного Тедера

Перші етапи кар’єри Георгія Ясинського були пов’язані з корпоративним сектором.
У 2003–2004 роках він працював у компанії "Проктер енд Гембл Україна" на
посаді менеджера з розвитку бізнесу. Пізніше перейшов у сферу консалтингу та
інвестиційної нерухомості. У 2005–2006 роках працював консультантом з
інвестиційних питань у "Colliers International", після чого обіймав посаду директора
з комерційних питань у ТОВ "Інвестхаус".

У 2008 році Ясинський став засновником компанії "Homeland Capital", яка працює
у сфері нерухомості, будівництва та управління проєктами.
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Так от, участь депутатів місцевих рад у бізнесі, пов’язаному з будівництвом та
девелопментом, традиційно викликає суспільний інтерес через потенційний
конфлікт між приватними бізнес-інтересами та впливом на міську земельну і
бюджетну політику. Адже 2014 році Георгій Ясинський був обраний депутатом
Київської міської ради. У Київраді він став секретарем постійної комісії з питань
бюджету та соціально-економічного розвитку — однієї з ключових комісій, яка має
вплив на розподіл фінансових ресурсів столиці. Робота у бюджетній комісії
передбачає участь у розгляді міських програм, фінансування інфраструктурних
проєктів, а також питань, пов’язаних із розвитком міського середовища. З огляду
на професійний бекграунд Ясинського у сфері нерухомості та інвестицій, його
діяльність у цій комісії може розглядатися як така, що поєднує політичний вплив із
експертизою у девелопменті.

Три Mercedes, квартири у центрі Києва та мільйонні доходи: що оточує депутата
Георгія Ясинського

Попри багаторічну роботу у сфері нерухомості та будівництва, у декларації Георгій
Ясинський власної нерухомості офіційно немає. Депутат Київради, який займається
девелопментом та інвестиціями, формально не володіє жодним об’єктом
нерухомості. Водночас він користується квартирою у Києві площею 115,8 м²,
власницею якої є Ясинська Олена Георгіївна (ймовірно його мати).
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Серед цінного рухомого майна депутат задекларував два чоловічі годинники
брендів Breguet та Zenith. Особливу увагу привертає історія з годинником Breguet,
який, згідно з декларацією, був викрадений у 2019 році.

У власності Георгія Ясинського перебуває Mercedes-Benz S 500 2014 року випуску,
придбаний у 2018 році за понад 2,1 млн грн. При цьому ринок таких автомобілів
традиційно демонструє цікаву закономірність: у деклараціях політиків та
бізнесменів преміальні авто часто виглядають скромніше, ніж на маркетплейсах
продажу. Вартість на дату набуття становила 2 118 000 грн. Ціна на auto.ria старує
від 25 тисяч доларів і аж до 89 тисяч доларів.
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Читайте по темі: Масовий удар по Києву: кількість загиблих зросла до 8 осіб

Окремої уваги заслуговує ще один Mercedes-Benz — GLC 220D 2017 року,
оформлений на батька депутата у 2024 році. Збіг цифр у номерних знаках двох
Mercedes виглядає настільки "випадковим", що радше нагадує елемент
персонального брендингу.

Основним бізнес-активом Ясинського є ТОВ "ХОУМЛЕНД", де він володіє 100%
капіталу. Також депутат має частки у ТОВ "Небелиця 24" та ТОВ "Людвинівка 31".
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У 2025 році основним джерелом доходу Георгія Ясинського стала підприємницька
діяльність, яка принесла майже 5 млн грн. Для порівняння, зарплата у власному ж
ТОВ "ХОУМЛЕНД" виглядає значно скромніше — 108 тисяч гривень за рік.

Окремий інтерес викликає фінансова дисципліна родини. Батько депутата, Ігор
Ясинський, окрім доходу від підприємницької діяльності, отримує пенсію, соціальні
виплати та субсидію. І це створює доволі контрастну картину: родина одночасно
володіє Mercedes-Benz преміум-класу, валютними заощадженнями та користується
державною субсидією.

Депутат зберігає значні суми як на рахунках, так і готівкою — долари, євро та
гривню. Крім того, він позичив третій особі (Денису Дмитруку) понад 80 тисяч
доларів та 52 тисячі євро. І така практика вже давно стала окремим жанром
українських декларацій.
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Ймовірна мати — Ясинська Олена Георгіївна — демонструє доволі активну
присутність на ринку нерухомості та оренди. З 2018 року на неї зареєстрований
ФОП із КВЕДом "Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого
нерухомого майна". Тобто історія про "нерухомості немає" виявляється не зовсім
історією про її відсутність — радше про правильний розподіл активів у межах
родини.

Ясинська Олена Георгіївна також пов’язана з низкою компаній, діяльність яких
стосується будівництва, оренди, девелопменту та управління майном — зокрема
ТОВ "Поділ Сіті", "Поділбудінвест", "М16" та іншими структурами.

За Оленою Ясинською фіксуються одразу три квартири у столичному ЖК New York
Concept House на вулиці Антоновича.
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На ринку нерухомості, квартири у цьому комплексі продаються приблизно по 3
тисячі доларів за квадратний метр. Тобто йдеться далеко не про "скромне житло
для проживання", а про доволі дорогу нерухомість у центрі столиці.

Окрім квартир на Антоновича, у власності Олени Ясинської є квартира на вулиці
Євгена Коновальця у Печерському районі Києва — ще одній локації, де квадратні
метри традиційно коштують значно більше за середньостатистичні доходи
українців. Наприклад, Благовіст показує пропозицію 3-кімнатної квартири площею
159,8 м² за 300 000 дол. США, тобто приблизно 1 877 дол./м².
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Також фігурує будинок у Житомирській області та низка земельних ділянок з
кадастровими номерами: 3222785500:03:002:0083, 3222785500:03:002:0081,
3222785500:03:002:0082, 1824080800:03:002:0165, 1824080800:03:002:0166, а
також дві земельні ділянки з невизначеним кадастровим номером.

На Олену Ясинську зареєстрований Mercedes-Benz GLC 220D.

Від "безхатька" Київради до компанії з російським співзасновником: медійний
слід Георгія Ясинського

Георгій Ясинський неодноразово потрапляв у поле уваги медіа — щоправда, не
лише через бюджетну політику чи роботу у Київраді.

Окремий інформаційний резонанс викликала публікація "Української правди" та
руху ЧЕСНО, де Георгія Ясинського фактично охрестили "безхатьком" Київради.
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Причина доволі проста: у декларації депутат не вказав ані власного житла, ані
членів сім’ї, ані навіть права користування нерухомістю. При тому, що фактично
проживав у квартирі матері.

Сам Ясинський пояснював це тим, що квартира була придбана батьками ще у 2006
році та оформлена на матір, а тому, на його думку, об’єктів для декларування не
було.

У матеріалі "Українських Новин" згадувалося, що НАЗК зафіксувало серед низки
посадовців несвоєчасне подання щорічних декларацій за 2017 рік, і серед них був
також Георгій Ясинський.

За інформацією OPORA, Георгій Ясинський був серед депутатів фракції
"Європейська Солідарність", які не були присутні на першому пленарному засіданні
Київради після початку повномасштабного вторгнення 13 березня 2022 року. На
фоні подій перших тижнів великої війни питання присутності депутатів на роботі
мало не лише процедурне, а й символічне значення.

А "Главком" у 2014 році описував Ясинського як близького до нардепа забудовника
Вадима Столара представника команди "УДАРу", який отримав посаду секретаря
бюджетної комісії. У матеріалі це подавалося в контексті боротьби за вплив на
бюджетні потоки столиці та контроль над однією з найвпливовіших комісій
Київради.

Додаткову увагу до бізнес-оточення Георгій Ясинський привертає історія з ТОВ
"Людвинівка 31", де депутат є одним із співвласників. Серед засновників компанії
фігурує громадянка РФ Асія Багаутдінівна Атрачєва. Згідно з відкритими
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реєстрами, вона з 2019 року має чинний статус ФОП на території російської
федерації.

На четвертий рік повномасштабної війни та в умовах постійних заяв українських
політиків про необхідність повного дистанціювання від російського бізнес-
середовища така інформація виглядає щонайменше незручною. Особливо коли
йдеться про депутата столиці України та представника політичної сили, яка
регулярно декларує жорстку антиросійську позицію.

Втім, ще більш показовим є інший аспект діяльності компанії. ТОВ "Людвинівка 31"
згадується у кримінальному провадженні щодо можливого заволодіння коштами
іноземного інвестора на суму понад 96 млн гривень.
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За інформацією слідства, йшлося про обіцянки будівництва житлового комплексу
на земельній ділянці, де така забудова фактично була неможливою.
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У поліції показали перші хвилиниУ поліції показали перші хвилини
після удару по 9-поверхівці у Києвіпісля удару по 9-поверхівці у Києві

BYD за копійки: посадовиця Юлія КранBYD за копійки: посадовиця Юлія Кран
придбала новенький електрокар запридбала новенький електрокар за
ціною, вдвічі нижчою за ринковуціною, вдвічі нижчою за ринкову

Кіпрська «матрьошка» втікача БорисаКіпрська «матрьошка» втікача Бориса
Ушеровича: як Оксана ХаджипавлоуУшеровича: як Оксана Хаджипавлоу
через Mettmann Public Companyчерез Mettmann Public Company
Limited маскує статки соратниківLimited маскує статки соратників
російських олігархів Ротенбергівросійських олігархів Ротенбергів

У Києві зросла кількість загиблих до 7У Києві зросла кількість загиблих до 7
осібосіб

Російський удар по Києву знищив офісРосійський удар по Києву знищив офіс
виробника дронів Skyeton, якийвиробника дронів Skyeton, який
постачає безпілотники для ЗСУпостачає безпілотники для ЗСУ

Життя, обірване ракетою: п’ятоюЖиття, обірване ракетою: п’ятою
жертвою терору в столиці стала 12-жертвою терору в столиці стала 12-
річна дівчинкарічна дівчинка

Російський удар по Києву: 5 загиблих,Російський удар по Києву: 5 загиблих,
44 поранених та понад 10 зниклих44 поранених та понад 10 зниклих
безвісти після нічної атакибезвісти після нічної атаки

Торгівля на крові: як схемщик ДмитроТоргівля на крові: як схемщик Дмитро
Коваленко під прикриттям транзитуКоваленко під прикриттям транзиту
возив російське вугілля під час війнивозив російське вугілля під час війни

Зарплата у 800 тисяч і нове авто: щоЗарплата у 800 тисяч і нове авто: що
показав у декларації за 2025 рікпоказав у декларації за 2025 рік
директор Департаменту ДПС Віталійдиректор Департаменту ДПС Віталій
ТимчукТимчук

У Києві задіяли гелікоптери дляУ Києві задіяли гелікоптери для
гасіння пожежі після ударів РФгасіння пожежі після ударів РФ
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Мільйони під стелею та квартири вМільйони під стелею та квартири в

подарунок: таємниці VIP-мешканцівподарунок: таємниці VIP-мешканців

найдорожчої висотки Києванайдорожчої висотки Києва

КОРУПЦІЯ

“Енерго Восток Антрацит” без шахт,“Енерго Восток Антрацит” без шахт,

ліцензій і офісу роками продає державіліцензій і офісу роками продає державі

антрацит, видобуток якого в Україніантрацит, видобуток якого в Україні

зупиненийзупинений

АВТОРСЬКІ

Справа на пів мільярда: екскерівникаСправа на пів мільярда: екскерівника

ОПУ Єрмака підозрюють у легалізаціїОПУ Єрмака підозрюють у легалізації

грошей на елітному будівництвігрошей на елітному будівництві

КОРУПЦІЯ

14.05.2026, 16:58 • Корупція

  “Гадалка Єрмака” Вероніка
Анікієвич засвітилась у бізнес-
структурах Arricano Фіали та
підсанкційного Тедера

14.05.2026, 16:54 • Корупція

  Слід іноземних мільйонів та
російське коріння: Що стоїть за
бізнес-імперією Георгія
Ясинського
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14.05.2026, 16:49 • Корупція

  Bluthandel: Wie der
Strippenzieher Dmitriy Kovalenko
unter dem Deckmantel des
Transits während des Krieges
russische Kohle transportierte

14.05.2026, 16:45 • Кримінал

Тренерка дитячого ансамблю з
Черкас програла в казино понад
1,1 мільйона гривень, зібраних
на поїздку дітей до Грузії

14.05.2026, 16:44 • Кримінал

Ексдепутата Волинської облради
Валентина Кошельника засудили
до 3,5 років ув’язнення

14.05.2026, 16:42 • Кримінал

Судова епопея Нелі Штепи:
обвинувачена у сепаратизмі
ексмерка Слов’янська зникла

14.05.2026, 16:38 • Війна

  З’явилося відео, яке
підтверджує жорстоке
вбивство українських
військових на Гуляйпільському
напрямку

14.05.2026, 16:37 • Новини

  У Львові під час ремонту
фасаду обірвалася будівельна
люлька: загинули троє людей

14.05.2026, 16:35 • Війна

Масовий удар по Києву:
кількість загиблих зросла до 8
осіб

14.05.2026, 16:30 • Кримінал

  The €35 million case: how the
Pechersk Court “nullified”
Germany’s efforts and returned
luxury cars to fraudster Timur
Rokhlin
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14.05.2026, 16:23 • Війна

  У поліції показали перші
хвилини після удару по 9-
поверхівці у Києві

14.05.2026, 16:22 • Корупція

BYD за копійки: посадовиця Юлія
Кран придбала новенький
електрокар за ціною, вдвічі
нижчою за ринкову

14.05.2026, 16:14 • Корупція

  Фігуранти справи про розпил
грошей на Трипільській ТЕС
Андрій Тесленко, Жанна Талац,
Геннадій Білоус і компанії
«ЗТЕП» та «Інвентум Україна»
зачищають інтернет від
розслідувань

14.05.2026, 15:49 • Кримінал

Фігурант справ НАБУ Борис
Кауфман отримав контроль над
фармдистриб’ютором “Вента”,
який раніше належав
російському “Катрену”

14.05.2026, 15:47 • Корупція

Справа АРМА: НАБУ розшукує
Василя Мігая за крадіжку 400
тисяч доларів

14.05.2026, 15:36 • Корупція

  Після розслідувань про
мільярдні підряди
«Київтеплоенерго» фірми
«Інвентум Україна» та «Гарант
Енерго» почали зачищати
інтернет від згадок про
кримінальні справи та
переплати

14.05.2026, 15:35 • Кримінал

  У Кропивницькому в школі
підліток завдав ножового
поранення учню
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Після блокування угоди НБУ
В’ячеслав Мішалов завів «Нову
пошту» у схему з отримання
контролю над «БТА Банком»

14.05.2026, 15:22 • Корупція

  Кіпрська «матрьошка»
втікача Бориса Ушеровича: як
Оксана Хаджипавлоу через
Mettmann Public Company
Limited маскує статки соратників
російських олігархів Ротенбергів

14.05.2026, 15:20 • Корупція

За Єрмака вже внесли 14,5
мільйона гривень застави із
140 мільйонів

14.05.2026, 15:19 • Війна

У Києві зросла кількість
загиблих до 7 осіб

14.05.2026, 14:38 • Кримінал

  Справа на 35 мільйонів євро:
як Печерський суд «обнулив»
зусилля Німеччини та повернув
люксові авто аферисту Тимуру
Рохліну

14.05.2026, 14:36 • Війна

  Російський удар по Києву
знищив офіс виробника дронів
Skyeton, який постачає
безпілотники для ЗСУ

14.05.2026, 14:34 • Корупція

  Членкиня наглядової ради
«Укрнафти» Роза Тапанова
внесе 8 мільйонів застави за
Андрія Єрмака

14.05.2026, 13:34 • Війна

  Життя, обірване ракетою:
п’ятою жертвою терору в
столиці стала 12-річна
дівчинка
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Російський удар по Києву: 5
загиблих, 44 поранених та
понад 10 зниклих безвісти
після нічної атаки

14.05.2026, 12:20 • Корупція

У Латвії затримали міністра
сільського господарства

14.05.2026, 11:52 • Кримінал

Торгівля на крові: як схемщик
Дмитро Коваленко під
прикриттям транзиту возив
російське вугілля під час війни

14.05.2026, 11:40 • Корупція

«Укрбуд» після Микитася: як
будівельну імперію з
кримінальним шлейфом
переписали на нових
“смотрящих”

14.05.2026, 11:23 • Новини

Зарплата у 800 тисяч і нове авто:
що показав у декларації за 2025
рік директор Департаменту ДПС
Віталій Тимчук
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